グリーストラップの油脂分解、臭気軽減!





18.9L

グリーストラップの中で微生物を使用して有機物や油脂分を消化・分解します。

利点

- ▶悪臭の低減。
- ▶油脂分、スラッジの低減によるメンテナンス費用の削減。
- ▶ 腐食性がないのであらゆる場所で使用できる。

用途

▶ グリーストラップの油・残滓の分解・清浄

CX5

ドレイン

ドレインは、微生物の働きにより有機物や油脂分を消化・分解して、グリーストラップで発生する諸問題を解決します。

使用量の目安

▶1日あたり原液300~700mL

使用方法 ※洗浄作業や洗浄剤容器の取扱時は必ず、保護具(保護メガネ、ゴム手袋、ゴム長靴等)を着用してください。※で使用の前に必ず製品ラベルの「使用上の注意」等をよくお読みください。

- ・専用の間欠タイマー付きの供給装置で使用します。
- ・使用量は、状況・条件により異なりますので、弊社担当者へご連絡ください。
- ※グリーストラップの排水pH値が4~11以外では効果を発揮できません。
- ※24時間営業の場合、グリーストラップ内の排水が4時間以上静止状態にならない場所では、微生物が定着しないので使用できません。

使用上の注意

- ・用途以外には使用しない。
- ・食品に直接触れないようにする。
- ・他の薬剤・洗浄剤等とはまぜない。
- ・誤飲等事故の恐れがあるため、飲料用の容器を含む他の容器に移し替えたり小分けしない。
- ・使用前に、熱湯、殺菌剤等は流さない。
- ・直射日光のあたらない場所、40℃以上の高温にならない場所、凍結の恐れのない場所に置く。
- ・子供の手の届かないところへ保管する。

商品仕様

	商品名	ドレイン	荷姿	18.9L	バーコード 4536735220117
	液性	弱アルカリ性	サイズ	246×296×高さ390 (mm)	4330/3322011/
	成 分	界面活性剤、微生物	347	240×250×同で550 (IIIII)	
			商品コード	T35675	

シーバイエス株式会社

●本 社/〒231-0023 横浜市中区山下町22番地(山下町SSKビル) お客様ご相談窓口 TEL.045-640-2280 FAX.045-640-2216 ■お問い合わせ・ご用命は・・・

大切な場所には、きっと。